

Charity No: 1130350

Tel No: +44 (0) 1580 850251 Mob: 07913 710919 Email: chrisknott@starfishmalawi.com

Website: www.starfishmalawi.com

One-off Single payment donation form

Payment options:

- 1. By cheque payable to "Starfish Malawi"
- 2. By BACS transfer to:

Bank: Charities Aid Foundation

Name of Account: Starfish Malawi

Sort Code: 40-52-40

Account No: 00018762

Your Name

Address

Post Code _____ Email address _____

Signature _____

Phone number Mobile number

Gift Aid Declaration

I would like Starfish Malawi to reclaim the tax on this donation and any further donations I make in the future. I understand that I must have paid or will pay an amount of income tax/capital gains tax at least equal to the tax that the Charity reclaims on our donations in the tax year. I will inform Starfish Malawi if my circumstances change so that I do not pay enough tax, or if I change my address.

I understand that for every £1 donated Starfish Malawi can claim 25p extra from the Inland Revenue.

Signature:

Date:

Date

When completed, please send this form to: The Treasurer, Starfish Malawi, 4 Elm Grove, Maidstone, Kent ME15 7RT